

# 关注洛阳 点化洛阳 给力洛阳

## “中原行”——中国当代著名画家洛阳采风活动圆满结束

□记者 姜春晖

本报讯 12日至15日，“中原行”——中国当代著名画家大型采风活动西线采风团一行20余人来洛采风。活动于昨日圆满结束。

“中原行”——中国当代著名画家大型采风活动由中国文联、中国美协、中国国家画院、省委宣传部、省文联共同主办，是我国贯彻落实党的十七届六中全会精神、迎

接党的十八大胜利召开的重要活动，也是建设中原经济区、打造华夏历史文明传承创新区的重要举措。著名画家来洛采风，对繁荣我市文艺创作、推动河洛文化传承弘扬具有深远意义。

市委书记毛万春在会见采风团成员时说，洛阳悠久辉煌的历史能在画卷中找到，洛阳快速发展的今天能用画卷来展现，洛阳美好的明天更能用画卷来描绘，希望艺术家们用手中的画笔把古都洛阳

最好、最美、最重要、最根本的地方展示在世人面前。在中原经济区建设中，洛阳正全力打造河洛文化传承弘扬品牌，希望艺术家们更多地关注洛阳、点化洛阳、给力洛阳。

在洛期间，采风团前往龙门石窟、汉光武帝陵、白马寺，走进王铎故居、洛阳博物馆、天子驾六博物馆，深入白云山、黄河小浪底等地，观赏秀美山川，品味厚重文化，寻找创作素材和艺术灵感。

## 英方领导人会见达赖 中方表示坚决反对

□新华社北京5月15日电

对于英国首相卡梅伦等英方领导人与达赖会见一事，中国外交部发言人洪磊15日表示，中方对此表示强烈不满和坚决反对，要求英方停止纵容和支持“藏独”反华势力，以实际行动维护中英关系的发展大局。

在当日下午举行的外交部例行记者会上，洪磊说，日前，英方无视中方多次交涉，执意安排卡梅伦首相等英方领导人会见达赖。这是对中国内政的严重干涉，伤害了中国人民的感情，向“藏独”势力发出了错误信号，中方对此表示强烈不满和坚决反对。中国外交部和驻英使馆已经在北京和伦敦向英方提出严正交涉。

洪磊说，西藏事务纯属中国内政。达赖是长期打着宗教旗号从事反华分裂活动的政治流亡者。中方坚决反对任何国家的领导人以任何方式会见达赖，坚决反对任何国家、任何人利用涉藏问题干涉中国内政。他表示，中方要求英方认真对待中方严正立场，停止纵容和支持“藏独”反华势力，立即采取有效措施消除恶劣影响，以实际行动维护中英关系的发展大局。

## 我国将制止菲渔船在黄岩岛非法捕捞

### 休渔期我渔政船海监船继续巡逻执法，军方称“有能力有决心守好黄岩岛”

□据《京华时报》

中国驻东盟大使佟晓玲14日在接受记者采访时说，从本月16日12时起，中国南海大部分海域将进入为期两个半月的伏季休渔期，黄岩岛海域属于此次休渔制度的控制范围。黄岩岛是中国的固有领土，菲律宾渔船若继续在黄岩岛地区进行非法捕捞作业，我国将对他们的渔船进行执法。

台风季。中国的渔政船和海监船是否还会继续在那里巡逻和执法？就记者的提问，佟大使表示，休渔期间，中国的渔政船和海监船还会继续在黄岩岛附近海域进行巡逻和执法活

动。在海上恶劣气候下，我国的渔政船、执法船、公务船都有应对措施和严密的计划。一方面会保证我们的渔船和公务船只的安全，同时也要在相关海域继续维护我国的主权和权益。

### 延伸阅读

#### 外交部回应“部分网民主张军事解决黄岩岛问题”

15日，外交部发言人洪磊主持例行记者会。有记者问：一些中国网民主张用军事手段解决黄岩岛问题。你对此有何回应？洪磊表示：中国政府维护黄岩岛领土主权的决心是坚定的。同时，我们致力于通过外交协商解决黄岩岛当前事态。

#### 国务委员戴秉国：谦虚谨慎不等于容忍他国欺负

国务委员戴秉国15日在中国人民对外友好协会第十届全国理事会相关会议的致辞中表示，“块头大”又处于快速发展中的中国，在处理与外部世界关系时，要保持谦虚谨慎不能傲慢，但谦虚谨慎并不等于容忍他国欺负，如菲律宾。

戴秉国说，我们国家块头大，现在又处于快速发展过程中，不要让别人觉得可怕，谦虚谨慎尤为重要。越是强大，越要谦虚，“我们有理由为我们取得的成就自豪，但不能傲慢，既

不能对小国穷国傲慢，也不能对大国富国傲慢”。中国要始终看到自己的差距，注意借鉴别国的长处和经验，拿来充实完善自己，还要尽可能为世界的和平发展作贡献。

戴秉国同时强调，谦虚谨慎绝不等于让别国欺负，“小国也不能欺负大国，像菲律宾”。

#### 广东省军区政委：有能力有决心守好黄岩岛

在14日召开的新一届中共广东省委常委与网民在线交流会上，新当选的省委常委、广东省军区政委黄善春主动就网友关心的黄岩岛目前态势问题回复网友。

黄善春说，最近有些网友提出黄岩岛目前的态势怎么样，军队打的话怎么打？说明我们的网友和人民群众对我们的国家利益和国家安全非常关注。大家可以坚信两点：一是黄岩岛自古以来就是中国的领土，不管菲律宾搞什么动作，拉拢哪些国家参与，都改变不了黄岩岛是我们国家领土的根本事实。第二，请我们的群众、网民们相信，我们的军队完全有能力、有决心守卫好黄岩岛。

## 我国航母平台第六次海试归来

□据 人民网

15日17时许，我国航母平台在完成为期9天的第六次海试后，驶回辽宁省大连港泊位。让外界关注的是，此次海试开始距第五次海试结束，仅隔一周时间。

4月30日，我国航母平台顺利完成第五次海试归来。5月4日，辽宁海事局便发出辽航警0080航行警报，称5月6日8时至5月20日18时在黄海北部水域将有军事任务，提示任何船只不得在上述时间内不得进入该海域。

5月6日，停泊在大连港泊位的我国航母平台消失在人们的视线中，开始第六次海试。

随后，辽宁海事局又于7日发出辽航警0084号航行警报，11日发出辽航警0088号航行警报、辽航警0090号航行警报，提示黄海或渤海西北部水域内将执行军事任务，禁止船只进入。

## 《“十八谈”映象版·焦作篇》今晚播出

□何闻

本报讯 从河南电视台获悉，今天22时5分，河南电视台卫星频道、新闻频道，河南电视台新闻广播将并机播出大型时评节目《“十八谈”映象版·焦作篇》。

广电全媒体将同时做好该节目的互动转播，河南手机电视、移动电视、大象网、河南广播网、新浪河南等同步转播《“十八谈”映象版·焦作篇》，大象网、河南广播网、新浪河南将在显著位置完整保留节目音视频，《东方今报》将全文刊发节目内容。

今晚，各省市广播电视台、电视台新闻综合频率、频道也将同步完整转播该节目。敬请关注。

## 我国首艘深水铺管起重船

### “海洋石油201”起航南海

#### 将投入试铺管作业和荔湾3-1气田1500米深水铺管施工作业

□据 新华社青岛5月15日电

我国首艘深水铺管起重船“海洋石油201”建造竣工和起航仪式15日在青岛举行。该船将开赴南海投入试铺管作业和荔湾3-1气田1500米深水铺管施工作业。

这是继5月9日“海洋石油981”成功开钻后我国海洋石油工业“深水战略”取得的又一实质性成果，标志着这一具有世界先进水平的深海开发重大装备历经一系列码头试验和两次全面试航验证已成功建成。

与“海洋石油981”主要用于南海深水油气田的钻井、完井和修井作业不同，“海洋石油201”承担着深水油气田海上生产设施建设重任，能够从事固定式、浮式和水下油气生产设施安装以及海底管道铺设等全方位海上施工作业。该船设计、建造和施工关键技术

攻关被列入“十一五”期间国家科技重大专项和国家重点“863”项目，是高科技发展规划的重点项目。

据中国海洋石油总公司总经理杨华介绍，“海洋石油201”是世界上第一艘同时具备3000米级深水铺管能力、4000吨级起重能力和DP-3级动力定位能力的船型深水铺管起重船，能在除北极外的全球无限航区作业。

据了解，“海洋石油201”船长204.65米，型宽39.2米，型深14米，独特的双层甲板面积超过两个标准足球场面积；安装深水托管架后船长约280米，主起重作业时从船底到主起重顶高度达136.77米，定员达380人，是中国海洋石油大型装备和设施中定员最多的；续航能力达12000海里，自持力达60天，船舶自重达34832吨，排水量达



深水铺管起重船“海洋石油201”（新华社发）

59101吨，甲板可变荷载达9000吨。“海洋石油201”2008年9月16日开工建造，2012年4月28日交船。